

2020年3月6日

第 1636 期

农历庚子年二月十三 星期五

今日柯城



柯城发布



运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

主动服务精准服务高效服务闭环服务
全力帮扶企业复产达产

徐利水带队开展组团联企“三服务”

本报讯（记者 陈蓉蓉）3月5日上午，副市长、区委书记徐利水带队开展组团联企“三服务”。他强调，要围绕影响企业复产达产的困难和问题，充分发挥组团联企机制作用，主动服务、精准服务、高效服务、闭环服务，全力帮扶企业复产达产。

在浙江鸿盛环境技术有限公司，徐利水走进生产车间，详细了解企业复工、生产销售等情况。浙江鸿盛新材料生产科研基地项目是我区“园中园”规划中新材料产业园的首个入园项目，建成后将实现工业除尘领域全产业链资源整合。在了解到公司办公环境、住宿环境有待改善，新增用地存在产权分割难题时，徐利水当即交办相关部门，要尽快通过“复工复产、项目推进、稳定经济运行挂联服务”机制向上反映，想方设法加以解决，为企业发展创造舒心、舒适、舒服的环境，以实际行动打造最优营商环境。

“订单情况怎么样？”“最大

的困难是什么？”衢州龙威新材料股份有限公司是我区一家生产制造新型材料的国家级高新技术企业。公司以生产PVC装饰膜为主导产品，产品销往欧洲、美洲等十多个国家和地区。企业复工复产较早，外地骨干员工也在管委会协助下早隔离早到岗，因此外贸订单预定受疫情影响较小。徐利水对此表示充分肯定，并鼓励企业再接再厉，进一步扩大产能，下大力气拓宽国内市场。徐利水还对企业提出的问题进行现场交办，强调要急企业之所急、解企业之所难，设身处地换位思考，全心全意做好服务。要组织一批宾馆、装修公司、企事业单位试点使用新材料产品，不断提高知名度和美誉度。

衢州鲜龙水产食品科技开发有限公司是衢州市农业龙头企业，该公司生产的国内人工养殖鱼子酱产量位居全球第一，“卡露伽”牌鱼子酱还于2012年获得中国农产品品牌博览会优

质农产品金奖。在现场，徐利水详细了解企业养殖规模、生长周期、产品销售等情况以及存在的困难。得知企业目前到岗员工有280多人，且以本地人居多，产能和出口均已恢复到往常80%左右，3月份订单也与往年基本持平，徐利水表示赞赏。他希望企业继续扩大国内外市场份额，特别要挖掘内需，适时打造研学基地，实现企业销量良性增长。

徐利水强调，特殊时期更要做到主动服务、精准服务、高效服务、闭环服务，更加强化机制集成、服务集成、政策集成，用好一个工作机制、一个线上平台、一个热线电话、一个窗口对外，充分发扬“最多跑一次”改革的理念和作风，优化服务流程，创新服务方式，真正把服务精准高效地送到企业的急需处。

徐利水还前往衢州益康园生物科技股份有限公司、四达氟塑股份有限公司进行组团联企“三服务”。

23000多人参加21天文明行为养成计划
全城“打卡”为文明代言

本报讯（记者 楼郁馨）3月2日晚，区委宣传部发起“衢州有礼”21天文明行为养成计划。活动一经推出，立即受到各行各业人士的广泛关注和认可，大家不仅以实际行动践行文明行为，还带动身边的人共同参加到打卡活动中来，争做有礼衢州人。

“在朋友圈看到这个活动后，我就立刻报名参加了。虽然现在疫情形势整体趋稳，但使用公筷公勺、行作揖礼、不随地吐痰仍是我们守护自己健康的必要手段，是必须坚持的文明习惯！”双港街道社会组织服务中心主任黄炊是第232个参与21天文明行为养成计划的人，自活动开始后她已连续两天打卡。

值得一提的是，身为街道干部的黄炊，不仅发动身边的同事朋友一起参与到打卡活动中来，还从中获取灵感，发动双港街道居民参与双港专项“公筷公勺行动”，前100位签下有礼承诺的居民可获得双港街道特别定制的公益公筷公勺一对。“我想在自己的能力范围内，多做一些力所能及的事，引导大家形成良好的文明风尚。”黄炊说。

同样参与21天文明行为养成计划打卡活动的还有

来自大成小学的吴艳芳与余巧玲老师。作为教师中的90后“新生力量”，她们在刷到活动信息的那一刻，便想用这种新颖又特别的形式吸引大小朋友们参与，让打卡活动变成一堂寓教于乐的“文明课堂”。

“我在朋友圈转发呼吁后，有不少班上的家长在下面留言点赞，并纷纷表示要带着孩子一起报名参加。”吴艳芳老师说，疫情当前，养成良好的文明习惯显得更为重要，而教师群体更应该积极推广这类正能量活动，为学生树立好榜样。

除了在城区内掀起一股热潮外，柯城各村也纷纷加入到打卡行列。“这么新潮的东西我一开始都弄不来，网格员上门手把手把我教会了以后，我再去教家里人打卡。”沟溪乡斗目垅村村民谢师傅开心地说，在网格员的指导下，现在全村大部分村民都开始了文明打卡，大家每天都在比一比、赛一赛，看谁会坚持到最后。

短短三天时间，已有23017人报名参加“衢州有礼”21天文明行为养成计划。各行各业的柯城人用各自独特的方式，将“文明之花”洒遍柯城的每个角落。

战“疫”中的“志愿红”

有礼柯城彰显新时代“雷锋精神”



3月5日上午，府山街道社会组织服务中心开展“‘云’上府山，‘疫’路相伴学雷锋”活动，40余名志愿者来到府山街道102个社区检测点，为坚守在这里的志愿者送上口罩、手套、酒精等物品组成的“爱心大礼包”。

府山街道社会组织服务中心志愿团队负责人胡公懿介绍，自1月31日开始，中心的入驻团队益向阳退役军人志愿服务队、县学街妈妈团、柯城爱心公益协会、衢州市蓝天救援队和向阳花爱心公益团队共动员500多人配合58个村、23个社区参与抗“疫”志愿服务，他们坚守点位测量来访者体温，登记、巡查有无违规开店人员，宣传防疫、抗疫知识等，截至目前，仍有400余名志愿者奋战在抗“疫”一线。

公安“雷锋”“带货”助橘农

3月5日上午，一辆载满志愿者的大巴车停在航埠镇西果源村一村民家门口。车门一开，15名志愿者陆续下来，把从村民家中运出来的一筐筐橘子分拣、打包、称重、装盒、封箱、装车……忙得热火朝天。

这些志愿者都是柯山公安分局的共青团青年志愿者。他们打包的橘子正是前一日，航埠派出所“淘Sir”崔淘淘在爱心助农直播中，被顾客订购的衢州柑橘。直播当日，仅一小时便卖出了1100多斤衢州柑橘。据悉，截至目前，线上线下已累计销售柑橘6780斤。

“屏对屏”招聘
柯城就业“职”播间开播

本报讯（记者 严嘉慧 通讯员 俞萍 王佳丽）不需要到现场，求职者只需打开手机，扫描二维码进入直播间，便可在线挑选自己感兴趣的职位……3月3日下午，在万田乡乡村振兴综合体（村播基地）二楼，柯城举办首期就业“职”播间活动，12家重点企业推出583个岗位，求职者在线和招聘企业进行“屏对屏”交流。

“我们公司会安排经验丰富的技术能手，一对一培训新入职的员工。”直播现场，各大企业的招工负责人纷纷化身“带岗主播”，在镜头前宣传企业的优势特色，在线解答企业招工需求和福利待遇，与线上求职者们进行问答互动。

我区浙江不老神食品有限公司、衢州鲜龙水产食品科技开发有限公司、浙江金沃精工股份有限公司等12家重点企业参加了本次直播招聘。“受疫情影响，我们有很多外地员工无法及时返岗，通过这次直播招聘，不仅缓解了我们用工紧张的情况，也借此机会提升了企业的知名度和影响力。”衢州龙

威新材料股份有限公司负责人高兴地说。与此同时，不少求职者也在线上踊跃留言互动，表示直播招聘让他们能更加直观高效地了解企业，值得点赞。

据悉，此次直播招聘活动由区人力社保局主办，通过前期对企业的摸排，整理出岗位表，求职者只需进入柯城就业抖音直播间（抖音房间号1758407196），在心仪的岗位下留言，就会有专门的工作人员来对接后续面试等相关事宜，助力轻松就业。

“随着企业陆续复工复产，我们除了每周三下午3点准时举行就业‘职’播间活动，‘三八妇女节’还会与区妇联联合举办一场线上招聘会，做好疫情防控期间稳就业工作。”区人力社保局相关负责人表示。据了解，此次直播招聘吸引有就业意向人员3037人，共有513人参加互动求职报名。接下来，区人力社保局还将进一步完善就业服务措施，充分利用好各类线上渠道，持续推出一系列线上招聘活动，最大限度满足复工企业和求职者需求。

■记者 严嘉慧 徐京 陈岚
通讯员 李雯琦 方洋

在抗击新冠肺炎疫情的特殊时期，涌现出一批又一批的“雷锋们”，面对疫情，他们挺身而出，冲锋“疫”线、传播温暖，用实际行动诠释着新时代的“雷锋精神”。

抗“疫”先锋当起有礼使者

“阿姨，麻烦您看看我们的有礼倡议书！”3月5日上午，在衢化街道花径一村社区花径一村小区门口，衢化街道文昌社区书记、主任万衢英与最帅战疫“神秘人”杜圳声一起，为来往居民测量体温，发放含有公筷、公勺、纸巾等物品的“有礼”礼包，号召大家使用公筷公勺、行作揖礼、不随地吐痰，一起有礼生活。

3月5日是第57个学雷锋纪念日，团区委在发扬传承雷锋

精神的同时，结合当前疫情防控需求，向全区发出“抗疫有礼 文明有你”倡议，邀请抗“疫”先锋作为“有礼使者”，向居民发放公筷、公勺等“有礼”礼包。

与此同时，团区委工作人员还将200个口罩送到了万衢英手中，对她和志愿者们们在疫情防控期间的辛苦付出表示感谢。

“今天是‘学雷锋日’，我们向全区30多位抗‘疫’先锋送去2000个口罩，向他们致敬。”团区委副书记陈迪相告，在这个特殊的日子开展“有礼”活动，既是为了感谢志愿者们对防疫工作的付出，也希望通过“有礼”使者的宣传，动员大家一起行动，传递使用公筷公勺、行作揖礼等新风尚。

志愿者“疫”路相伴学雷锋

“你们辛苦了！这是我们的点心，收下这份感谢礼。”